

СЕМИНАР  
на базе МБОУ «Великодворская СОШ»

# «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ!»

РЕЧЕВОЕ РАЗВИТИЕ ДОШКОЛЬНИКОВ В ПРОЦЕССЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

14 апреля 2022год

14 апреля 2022 года на базе МБОУ «Великодворская СОШ» состоялся семинар педагогов дошкольного образования по теме речевого развития дошкольников в процессе образовательной деятельности «Говорим и показываем!».

Семинар посетили педагоги из дошкольных образовательных учреждений района, а также специалисты сектора методической работы управления образования Гусь-Хрустального района Веселова М.Ю. и Никитаева А.А.

В ходе семинара были реализованы следующие мероприятия:

- Развлечение по музыкальному и речевому развитию в первой младшей группе «В гости к птичке» (муз. рук. Савинова М.А., воспитатель Черных В.С.)
- Литературная композиция на стихи С. Михалкова «А что у вас?» (воспитанники старшей группы, воспитатель Мельникова Н.М.)
- НОД по физическому развитию в старшей группе «Комплексно-силовые упражнения в профилактике детского сколиоза» (инструктор по физ. культуре Севостьянов И.А.)
- Квест-игра по речевому развитию в средней группе «В поисках зайчат» (воспитатель Макарова Е.П.)
- Презентация из опыта работы по речевому развитию «Мнемотехника как средство развития речи дошкольников» (воспитатель Черных В.С.). Ею же был проведен мастер-класс «Мнемоническая техника «Цепочки»
- Развлечение по финансовой грамотности в подготовительной группе «Конфетки, да бублики купим мы за рублики» (муз. рук. Савинова М.А., воспитатели Жидкова М.А., Денисова К.А.)

Свои персональные выставки методических разработок были организованы музыкальным руководителем Савиновой М.А. и молодым педагогом Денисовой К.А.

В заключительной части семинара были подведены его итоги. Работа педагогов дошкольных групп МБОУ «Великодворская СОШ» была оценена по достоинству.













